

*Учитель года
России
2020*



В Екатеринбурге завершился городской педагогический конкурс «Учитель года-2020».

Участие в нём приняли 26 педагогов.

Первый заочный этап конкурса состоялся в сентябре. Участники представили свои проекты по организации актуального сегодня дистанционного образования в школах.

На следующий очный этап отобраны 12 конкурсантов. Они показали умение работать с детьми, провели онлайн-уроки с новыми классными коллективами.

В середине ноября в Доме Учителя прошли новые испытания для участников: конкурсные мастер-классы и педсоветы.

После этого этапа в финал прошли пять учителей. Лучших определили по итогам выполнения заданий на взаимодействие с родителями школьников.

Третье место заняла учитель обществознания и истории МАОУ СОШ № 60 Марина Николаевна Шумихина.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!



«Серебро» забрал учитель химии из гимназии №47 Евгений Максимов. А победителем конкурса стала Юлия Завьялова, которая преподаёт английский и французский язык в гимназии №102.

Награждения победителя и призёров конкурса из-за пандемии перенесены на март 2021 года.

